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DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland 1 D
www.deha.de

www.wir-sind-red.de

Leistungsmerkmale

Baustellen-Markierspray 500 ml rot

4 0 4 6 7 2 5 4 0 0 9 9 8

Vielseitig verwendbares fluoreszierendes Markierspray 
mit Sicherheitskappe. Durch die Sicherheitskappe  
wird unbeabsichtigtes Sprühen verhindert, sowie Be-
schädigungen des Ventils vermieden. Anwendungsgebie-
te sind Baustellen, Parkplätze, Holz, Rasen, Sand, Kies, 
Stahl etc. Die Haltbarkeit der Markierung beträgt mehr 
als 6 Monate – je nach Witterung. Die ideale Lagertem-
peratur liegt zwischen +15°C und +25°C.  
Verarbeitungstemperatur: nicht unter -15°C benutzen. 
Sehr gute Sichtbarkeit.

 
Verarbeitung: 
Dose ca. 30 Sek. schütteln, bis Metallkugel gut hörbar 
an Doseninnenwand anschlägt. Farbpigment wird somit 
durchgemischt und eine optimale Farbgebung erreicht. 
Sprühabstand je nach Anwendung 10 – 20 cm. 
 
Anwendung:  
Baustellen, Parkplätze, Holz, Rasen, Sand, Kies, Stahl 
etc. 
 
Entsorgung: 
Behältnisse nach Gebrauch nicht in den Restmüll geben. 
Nur restentleerte Behältnisse zum Recycling geben. 
 
Besondere Hinweise: 
Weitere Hinweise zur Produktsicherheit und  
Handhabung entnehmen Sie bitte unserem Sicherheits-
datenblatt. 
 
Haltbarkeit: 
Das Produkt unterliegt keiner Mindesthaltbarkeit.  
Gewährleistung entsprechend der gesetzlichen  
Gewährleistungspflicht.

DEHA-Nummer

6934372

Artikelnummer

2130-20-0003

EAN

4046725400998

Kennzeichnung
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Technische Änderungen vorbehalten

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland 2 D
www.deha.de

www.wir-sind-red.de

Baustellen-Markierspray 500 ml rot

Bestelldaten

DEHA-Nr. Typ Artikelnummer EAN VPE

6934372 2130-20-0003 2130-20-0003 4046725400998 1 Stück

Allgemeine Daten

Merkmale  

Einsatzbereich sonstige

Funktion sonstige

Inhalt 500 ml

Brennbar ja

Bleifrei ja

Chromatfrei ja

Schnell trocknend ja

Lackierbar nein

Farbe rot
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DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany 1 GB
www.deha.de

www.wir-sind-red.de

Performance features

Construction marking spray 500 ml red

4 0 4 6 7 2 5 4 0 0 9 9 8

Versatile fluorescent marking spray with safety cap. The 
safety cap prevents accidental spraying and avoids dama-
ge to the valve. Areas of  application are construction sites, 
parking lots, wood, lawn, sand, gravel, steel, etc. The du-
rability of  the marking is more than 6 months - depending 
on the weather. The ideal storage temperature is between 
+15°C and +25°C.

Do not use the processing temperature below -15°C. Very 
good visibility 

Processing: 

Shake the can for approx. 30 seconds until the metal ball 
hits the inner wall of  the can with a good audible sound. 
Color pigment is thus mixed and an optimal coloring is 
achieved. Depending on the application, the spray distan-
ce is 10 – 20 cm.  

Application: 

construction sites, parking spaces, wood, lawn, sand, 
gravel, steel etc.  

Disposal: 

Do not dispose of  containers in the residual waste after 
use. Only hand in empty containers for recycling. 

Special instructions:

For further information on product safety and handling, 
please refer to our safety data sheet.  

Durability: 

The product is not subject to a minimum durability.  
Warranty according to the statutory warranty obligation.

DEHA number

6934372

Item number

2130-20-0003

EAN

4046725400998

label
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Subject to change w/o notice

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

Construction marking spray 500 ml red

Order Data

DEHA no Type Item number EAN VPE

6934372 2130-20-0003 2130-20-0003 4046725400998 1 Piece

General Data

Features  

Application range Other

Function Other

Volume 500 ml

Combustible yes

Lead free yes

Chromate free yes

Quick drying yes

Paintable no

Colour red


